

Он отчаянно сражался 200 дней и ночей! И победил!

3 февраля 2020 года силами подготовительного звена отряда «Пост №1», состоящего из учеников 5а и 5в класса, проведён Десант Памяти, посвящённый Дню разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом.



Наш подготовительный отряд изъявил желание поучаствовать ещё в одном Десанте Памяти. 2 февраля отмечается День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943)

Наши пятиклассники повстречались со старшеклассниками и напомнили о ещё одном великом подвиге русского народа.

«Сталинградская битва»- самая ожесточённая и самая кровопролитная битва в истории человечества!! Сталинград (нынешний Волгоград) был захвачен за два дня (7 районов из восьми) ещё 17 июля 1942 года.

*Был дан приказ «Ни шагу назад!» А потом Сталинград сражался 200 дней и ночей. Семь месяцев сражался 1 город! Один дом Павлова держался 2 месяца! Один дом! Для сравнения: вся Франция (целая страна) была захвачена за 40 дней!

*Каждые 15 минут на улицах Сталинграда умирал 1 солдат- настолько ожесточёнными были бои!

Память павших почтили минутой молчания.

Гитлер бросил все силы, но стойкость русского солдата пересилила. Гибель более миллиона советских солдат и мирных граждан стала героической жертвой во имя победы над фашизмом.

*Сталинградская битва стала коренным переломом не только на фронтах, но и в сознании немцев и русских. Красноармейцы поняли, что гитлеровцев можно побеждать. Воспрял боевой дух армии.

*Немцы же осознали, какую страшную войну они развязали.

После поражения в Сталинградской битве даже сам генерал Ф. Паулюс перешел на сторону антифашистского движения, что стало настоящим шоком для немцев и заставило о многом задуматься.

***И пробил час. Удар обрушен первый,
От Сталинграда пятится злодей.
И ахнул мир, узнав, что значит верность,
что значит ярость верящих людей.**

Спасибо большое юным отрядовцам!

Будем помнить!



